

вореше: и повѣроваха писаніе то и слово то шото рече Исусъ.

23 И когато бѣха во Іерусалимъ въ праздникатъ на пасхата, мнозина повѣроваха въ името мѣ, като гледаха чѣдеса та които правеше.

24 Я Исусъ не оувѣрваеше себе си нимъ, защото самъ ги знаеше сички те (какви са).

25 И защото немаше потреба да свидѣтельствва нѣкой за (нѣкого) человекъ: защото самъ си знаеше, каква мысль беше въ секого человекъ.

ГЛАВА 3.

И беше человекъ нѣкой отъ фарисеи те, име то мѣ Никодимъ, князь жодовскій.

2 Той дойде при Исуса презъ ноцъ, и рече мѣ: равви знаеме защо си отъ Бога дошелъ оучитель: защото тѣа чѣдеса шото правиши ты, никой не може да ги направи, ако да не е Богъ се него.

3 Отговори Исусъ и рече мѣ: воистиннѣ ти говоримъ, ако нѣкой се не роди отъ горе, не може да види царство то Божіе.

4 Рече мѣ Никодимъ: каквъ може человекъ като е старъ да се роди; или може человекъ втори пѣти да влѣзе въ оутроба та майчана си, и да се роди.

5 Отговори Исусъ: истина истина ви говоримъ, зацо който се не роди отъ вода и отъ дѣхъ,

не може да влѣзе въ царство то Божіе.

6 Онова шото е родено отъ плоть, плоть е: а родено то отъ дѣхъ, дѣхъ е.

7 Не чѣдесе зацо ти рекоухъ, че требва да се родите отъ горе.

8 Вѣтѣро гдѣто иска дѣха, и гласятъ мѣ чѣешъ, но не знаешъ отъ гдѣ дохожда, и кѣде отива: така е секой человекъ който е роденъ отъ дѣхъ.

9 Отговори Никодимъ, и рече мѣ: каквъ можатъ да вждатъ тѣа (работы)

10 Отговори Исусъ, и рече мѣ ты си оучитель Ісраилевъ, и не знаешъ ли тѣа (работы).

11 Истина истина ти говориме: и онова шото сме видели, свидѣтельствваме, и свидѣтельство то ни не прѣимате.

12 Яко земны те ви (работы) рекоухъ, и не вѣрвате: каквъ ще да повѣрвате ако вы речемъ небесны те:

13 Н никой не се е качвалъ на небо то, токму оный шото е слѣзалъ отъ небо то, Сынъ человекескій, който е на небо то.

14 И каквото Мѣусей издигна зміа та въ пѣстына та, така требва да се издигне и Сынъ человекескій.

15 Да не погибне никой, който вѣрва въ него, но да има животъ вѣчный.

16 Защото толко е возлюбилъ Богъ мѣръ, шото и сына своего единороднаго е далъ, да